
Nacka kommun
Boendeundersökning,
Youth & Care träningslägenhet och Nacka Träningsboende,
December 2018



Bakgrund

2019-02-06 Nacka kommun, boendeundersökning 2

Svar Urval Svarsfrekvens

Youth & Care stödboende 9 19 47%

Mensättra HVB 3 6 50%

Youth & Care träningslägenhet 7 13 54%

Nacka Träningsboende 32 50 64%

•Enkäten skickades ut per SMS till ensamkommande ungdomar boende på fyra 

boenden i Nacka kommun i november 2018. 

•Boendena var Youth & Care stödboende, Mensättra HVB, Youth & Care 

träningslägenhet och Nacka Träningsboende. 

•Svarsfrekvensen redovisas i tabellen nedan.



Är du flicka eller pojke?
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Hur länge har du bott i nacka kommun?
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Jag motionerar/sportar regelbundet

2019-02-06 Nacka kommun, boendeundersökning 5



Hur mycket har du varit i skolan de senaste sex 
månaderna?
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Har du svarat på frågorna själv eller fått hjälp?
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Svarsskala
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1 = 2 = 3 = 

• I undersökningen har en tregradig svarsskala används, där 
respondenterna har svarat genom att ange en ledsen, neutral eller 
glad smiley. 



Värdegrund

2019-02-06 Nacka kommun, boendeundersökning 9



Självständigt liv
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Hälsa
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Sammanfattande resultat
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Sammanfattande resultat
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Sammanfattande resultat
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Sammanfattande resultat
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Sammanfattande resultat
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Youth & Care träningslägenhet Nacka Träningsboende

Jag får den hjälp jag behöver av min kontaktperson. 2,71 2,72

Min kontaktperson lyssnar och tar hänsyn till det jag berättar. 2,57 2,72

Jag får hjälp av vuxna i mitt boende att hålla kontakten med familj och vänner i mitt hemland. - -

Jag känner mig trygg i mitt boende. 2,43 2,34

Jag trivs i mitt boende. 2,71 2,22

Jag är nöjd med maten i mitt boende. - -

Jag får tillräcklig hjälp med mina läxor. 2,29 2,38

Jag ser en bra framtid för mig. 2,86 2,91

Jag har gjort en Framtidsplan med min socialsekreterare. 2,29 2,72

Jag får tillräcklig hjälp av min kontaktperson att nå målen i min Framtidsplan. 2,57 2,63

Jag har fått träffa läkare och tandläkare så mycket som jag har behövt, sedan jag flyttade in i mitt nuvarande boende. - -

Jag vet hur jag tar kontakt med läkare och tandläkare när jag behöver. 2,71 2,66

Jag behandlas bra av min kontaktperson. 3,00 2,75

Jag behandlas bra av de vuxna i mitt boende - -

Jag kan sköta mitt hem, laga mat, tvätta. 2,71 2,91

Jag kan sköta min ekonomi. 2,57 2,81

Jag behandlas bra av andra ungdomar i mitt boende. 2,33 2,55

Jag får den träning jag behöver med att sköta ett eget hem, att laga mat, tvätta, sköta min ekonomi. - -

Jag är nöjd med min fritid. 2,71 2,75

Jag har kan tala, läsa och skriva svenska tillräckligt bra för att klara min vardag. 2,71 2,91

Jag känner mig redo för ett mer självständigt boende. 2,71 2,69
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